



Újvidéki razzia

Az 1942 januári hideg napok áldozataira emlékeztek Újvidéken. A megemlékezésen koszorúzott Navracsics Tibor magyar miniszterelnök-helyettes is.

A razzia áldozatainak emléket állító Duna-parti emlékműnél rendezett megemlékezésen jelen volt Aleksandar Vučić, a szerb kormány első alelnöke, honvédelmi miniszter, Navracsics Tibor, a magyar kormány miniszterelnök-helyettese, közigazgatási és igazságügyi miniszter, Nikowitz Oszkár Magyarország belgrádi nagykövete, Josef Levi, Izrael belgrádi nagykövete, Miloš Vučević újvidéki polgármester, Siniša Sević, az újvidéki képviselő-testület elnöke, valamint a szerb pravoszláv egyház, a szerbiai zsidó és iszlám hitközségek képviselői. A szerbiai zsidó hitközség nevében Isaac Azriel szerbiai főrabbi, a pravoszláv egyház nevében pedig Irinej Bulović bácskai püspök emlékezett. Mint mondta: a történelem a legjobb ítélőbíró.

A megemlékezés végén a Navracsics Tibor magyar miniszterelnök-helyettes, Josef Levi izraeli nagykövet, valamint a hitközségek és a város képviselői koszorút helyeztek el a razzianak emléket állító Család szoborcsoport tövében, Aleksandar Vučić, a kormány első alelnöke és Miloš Vučević újvidéki polgármester pedig a szerb katonaság folyamhajtási egységének hajójáról dobta a Dunába az emlékezés koszorúját.

Pásztor István, a tartományi parlament elnöke a polgárokkal együtt helyezte el a kegyelet virágait a síremléken, holott – mint ahogyan kiemelte – a hivatalos szerveknél korábban bejelentette koszorúzási szándékát.

„Valakiknek fontos volt, hogy én ne a koszorúzási ceremónia keretein belül tehessek eleget ennek a gesztusnak. Nem tudom, vajon a hovatartozásom miatt döntöttek így vagy a vajdasági parlamentet ítélték méltatlannak arra, hogy koszorút helyezzen el az áldozatok emlékére? Ezekre a kérdésekre másoknak kell választ adniuk, de azt gondolom, hogy amíg ilyen megtörténhet, addig senki ne csodálkozzon mindazon, ami Vajdaság kérdésével kapcsolatban Újvidéken vagy máshol történik” – fogalmazott Pásztor István a megemlékezés végén.

